

Съезду компартии вверяем мы смело

Завтра, в 4 часа дня, на Площади Свободы состоится

Торжественный митинг

по случаю свержения российского самодержавия.

Х-ый съезд.

Отчет тов. Крестинского:

Коммунисты на транспорте и продовольственной работе.

МОСКВА. Центральным комитетом было дано на работу по восстановлению транспорта около 6,000 коммунистов, вследствие чего было улучшение транспорта, единодушно отмеченное VIII-ым съездом Советов.

Второй экономической мобилизацией была мобилизация коммунистов на продовольственную работу. Эта мобилизация превзошла некоторые военные мобилизации, потому что продовольственное положение в этом году значительно обострилось в виду неурожая в Центральной России.

Для того чтобы накормить Красную армию, рабочих и голодное крестьянство, продовольственную кампанию нужно было провести с большей твердостью, чем в прошлом году.

Наркомпроду нужна была помощь всего государственного аппарата, всей нашей партии, всего партийного авторитета.

Посевная кампания Ц. К.

При проведении посевной кампании нам пришлось разрешить два вопроса:

Необходимо обеспечить крестьянство семенами, взяв для этого излишки у одних крестьян и распределив их между крестьянами неимущими семенами для посева; и второй вопрос: подготовка планов засева.

Для разрешения второго вопроса, нужно самим крестьян втянуть в эту работу,

помогая им ценными советами и техническими средствами, которые может предоставить рабочее население городов.

Для ведения агитации и посевной кампании нам нужно не менее двух миллионов коммунистов на каждую волость (всего 18.000 чел.), чего можно достигнуть посредством внутренней губернской мобилизации и путем вызова коммунистов из центра.

Коммунисты на Донбас.

Мы собираем бывших работников Донбаса разбросанных по всей России гражданской войной и отправляем на Донбас, где они в знакомых местах могут принести пользу своим опытом, знанием и энергией.

Вхождение партий в Р. К. П.

Наша партия — центр притяжения для мелких партий, которые считают себя партиями революционными, но в некоторых пунктах расходились с нами. Эти партии теперь убедились, что они, либо должны войти в состав Р. К. П., либо отойти во враждебный нам лагерь

меньшевиков и правых эс-эров.

Мы впитали в себя: украинскую компартию примкнувшую к нам после 3-го съезда, революционную группу максималистов и украинских левых эс-эров. Мы накануне объединения с нами „Бунда“.

Оздоровление партии

Следующей работой Ц. К. являются мероприятия, для оздоровления нашей партии. Введен единый партийный билет и произведена перерегистрация.

Классовое происхождение ответственных работников

Из списков представленных губкомами можно выяснить что в 28 губерниях на 1200 ответственных работников — рабочих и крестьян 80%

Видно, что преобладает пролетарский элемент.

Партийный аппарат налажен.

Наша работа заганчи-аппарат, дающий возможность работать полным темпом. Коммунистической партии удалось поднять уровень агитационной работы. Создан партийный аппарат, дающий возможность работать полным темпом. Новому составу Ц. К. будет легче делать дальнейшие шаги.

Доклад контрольной комиссии.

Доклад тов. Сольц.

Контрольная комиссия созданная между 9-м и 10-м съездами занимается принятием жалоб от отдельных лиц и групп и рассматривает их.

За 6 месяцев работы комиссия рассмотрела 200 дел, — разрешила 50.

Были жалобы на неправильное действие партийных товарищей, занимающих административные посты.

Были обвинения против небольшого числа работников, которые использовали свое положение для собственных интересов. Но таких дел было мало.

Целый ряд дел был направлен в соответствующие инстанции.

Контрольная комиссия, говорит тов. Сольц, для улучшения работы должна быть увеличена в своем составе.

Члены комиссии не могут быть одновременно членами партийных комитетов или занимать ответственные посты.

Только тогда будет обеспечена правильная работа контрольной комиссии.

В стане мятежников.

ПЕТЕРГОФ. Вчера утром нами захвачен член руководящий организацией мятежа Вершиния.

Перед концом.

ПЕТРОГРАД. В Кронштадте бежала часть белых офицеров-руководителей восстания.

Бегство офицеров объясняется ожиданием скорого конца.

В логовище авантюристов.

ПЕТРОГРАД. В Кронштадте произошли какие-то крупные перемены. Вчера около полудня в течение двух-трех часов в Кронштадте шла сильная перестрелка. Стреляли из пулеметов и винтовок. Стрельба то усиливалась, то затихала.

Есть основание предполагать, что стрельба шла между матросами и белыми офицерами.

Все силы на борьбу с контр-революцией.

ПЕТРОГРАД. Кронштадтские события вызвали в уездах Петроградской губернии единодушное негодование среди рабочих, на которых единогласно вынесены резолюции выражения негодования по адресу кронштадтских мятежников и готовности отдать все силы на борьбу с контр-революционерами и агентами Антанты.

В Луге и Детском Селе состоялся ряд собраний красноармейских частей и

Не помогут — опоздают.

ПЕТРОГРАД. На очередном собрании исполкома Петросовета тов. Зиновьев сообщил, что по имеющимся сведениям в Кронштадт пробираются находящиеся в Финляндии царские офицеры.

Снабжение населения предметами широкого потребления.

МОСКВА. В прошлом году было намечено к распределению среди населения 412 миллионов аршин мануфактуры, из них распределено 328 миллионов аршин, ниток было распределено 75.000 gross.

Распределено 3 готовой одежды 130.000 штук. Предполагается выработать 780 миллионов аршин ткани, остального товара распределено 17 миллионов штук.

План электрификации России.

МОСКВА. На заседании президиума В. С. Н. Х. постановлено начать производство работ по постройке Наширской, Шатурской, Волховской, Иваново-Вознесенской, Нижегородской, Челябинской, Дмитровской и других электрических станций.

В этом году будет закончена станция Наширская. В настоящее время строятся и расширяются в пяти городах и 65 селах станции, дающие энергию 47 заводам.

Трудящихся жизнь, Революции дело.